
Історія  Єлизавети Куковської, учасниці обласного конкурсу «Жінка 

Донеччини» 2024 року, номінація «Лідерка року» 

 

Запрошуємо до знайомства з 
історією надзвичайної жінки – 
Єлизавети Куковської, інспектора 
сектору кадрового забезпечення 
Волноваського районного відділу 
поліції. Її життєвий шлях це приклад 
безмежної відданості своїй справі, 
професіоналізму та стійкості перед 
обличчям труднощів. Єлизавета, 
працюючи в умовах війни на сході 
України, не тільки сприяє зміцненню 
правопорядку, а й активно займається 
підготовкою нових кадрів для поліції. 
Її історія – це історія жінки, яка, не 
зважаючи на всі виклики, залишається 
на варті безпеки та стабільності, 
надихаючи інших на гідні вчинки та 
служіння своїй країні. 

Єлизавета Куковська – жінка, яка 
втілює в собі не лише професіоналізм, але й глибоке почуття 
відповідальності за свою справу та за безпеку людей. Вона працює 
інспектором сектору кадрового забезпечення Волноваського районного 
відділу поліції Головного управління Національної поліції в Донецькій 
області. Вибір цієї професії був свідомим і обґрунтованим, адже ще з юних 
років Єлизавета прагнула служити суспільству, відчувати свою причетність 
до змін, що покращують життя громадян.  

Ліза народилася 14.05.2003 р. у смт Велика Новосілка. Вона завжди 
відзначалася розумом, дисциплінованістю та активною життєвою позицією. 
Після закінчення Великоновосілківської гімназії зі срібною медаллю 
Єлизавета вирішила вступити до університету, де здобула вищу освіту в 
галузі права, розуміючи, що саме правознавство дасть їй можливість не 
тільки допомагати людям, а й брати участь у забезпеченні правопорядку в 
країні. 

Після завершення навчання з відзнакою та отримання звання старшого 
лейтенанта,  Ліза  вирушила до рідних місць, де розпочала свою кар’єру в 
поліції. Її природний хист до організації роботи, аналітичний розум і 
відповідальність не залишились непоміченими. Тому досить швидко вона 
була  призначена до сектору кадрового забезпечення, де її головною задачею 
стало формування та підтримка кваліфікованого складу працівників поліції, 



 2 

адже саме від якості роботи кадрових служб залежить ефективність всього 
відділу. 

На цій посаді Єлизавета Куковська продемонструвала себе як 
справжній лідер і організатор. Вона активно працює над тим, щоб у її 
підрозділі були висококваліфіковані кадри, здатні забезпечити громадський 
порядок в умовах постійної напруги та загрози, яку несе конфлікт на сході 
країни. Крім того, вона також займається підготовкою та розвитком молодих 
спеціалістів, яких в умовах війни та складної ситуації на Донеччині потребує 
поліція.  

Завдяки своїй сумлінній праці, Єлизавета здобула повагу серед колег та 
керівництва. Її професіоналізм і відданість справі дозволили зберегти 
стабільність у діяльності Волноваського відділу поліції навіть у складні часи. 
Вона зуміла створити сприятливу атмосферу для співробітників, де кожен 
мав можливість самореалізації та розвитку. Єлизавета завжди залишається 
доступною для своїх колег і готова допомогти навіть у найскладніших 
ситуаціях. 

Куковська Єлизавета є прикладом для молодих співробітників, як 
поєднувати професіоналізм з людяністю та добротою. На її прикладі можна 
побачити, що в будь-яких обставинах, навіть в умовах війни, можна 
залишатися відданим своїй справі, своїм переконанням та допомагати тим, 
хто потребує підтримки. 

Загалом, історія Єлизавети Куковської – це історія жінки, яка не тільки 
успішно поєднує кар'єру, але є втіленням сили духу та патріотизму. Її  
життя – яскравий приклад того, як навіть у найскладніші часи можна зробити 
свій внесок у зміцнення безпеки й стабільності в Україні. Цей приклад 
служить натхненням для багатьох жінок Донеччини, які бажають працювати 
на благо своєї громади та країни. 
 


